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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Alcoolisme
Question écrite n° 15773

Texte de la question

Reponse. - Le ministre delegue aupres du ministre des affaires sociales et de l'emploi, charge de la sante et de
la famille, tient a assurer l'honorable parlementaire de sa determination a poursuivre les efforts entrepris pour
lutter contre l'alcoolisme et moderer en France la consommation de boissons contenant de l'alcool. Les recentes
mesures adoptees par le Parlement sur la publicite en faveur de l'alcool temoignent du souci du Gouvernement
d'intensifier la lutte contre l'alcoolisme. En 1987, la depense nette, pour l'ensemble du pays et l'ensemble des
structures financees par l'Etat, n'a ete reduite que de 2 p 100 par rapport a 1986, et un effort de rationalisation
du dispositif de prevention et de traitement de l'alcoolisme et des maladies liees a la consommation excessive
d'alcool a ete entrepris afin de parvenir a une meilleure utilisation des moyens affectes a ce secteur et une plus
grande efficacite des actions menees dans ce domaine.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre delegue aupres du ministre des affaires sociales et de l'emploi, charge de la sante et de
la famille, tient a assurer l'honorable parlementaire de sa determination a poursuivre les efforts entrepris pour
lutter contre l'alcoolisme et moderer en France la consommation de boissons contenant de l'alcool. Les recentes
mesures adoptees par le Parlement sur la publicite en faveur de l'alcool temoignent du souci du Gouvernement
d'intensifier la lutte contre l'alcoolisme. En 1987, la depense nette, pour l'ensemble du pays et l'ensemble des
structures financees par l'Etat, n'a ete reduite que de 2 p 100 par rapport a 1986, et un effort de rationalisation
du dispositif de prevention et de traitement de l'alcoolisme et des maladies liees a la consommation excessive
d'alcool a ete entrepris afin de parvenir a une meilleure utilisation des moyens affectes a ce secteur et une plus
grande efficacite des actions menees dans ce domaine.
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